
Leistungen der Assistance-Pflegepakete
Bei uns steht der Mensch im Mittelpunkt!

Aus diesem Grund ist in unseren Produkten „NV Unfall67plus“ und „NV Unfall67plus bessergrün“ das Assistance  
Komplett-Paket für versicherte Personen beitragsfrei mitversichert. Der Versicherte hat demnach die Möglichkeit,  
die folgenden Leistungen sowohl nach einem Unfall als auch unfallunabhängig in Anspruch zu nehmen, sofern ein  
entsprechender Bedarf besteht.

Die Absicht der Assistance-Pflegepakete liegt darin, die Gesundheit zu fördern und dauerhaft zu erhalten, damit der 
Versicherte voll und ganz den wohlverdienten Ruhestand genießen kann.

Ebenfalls stehen wir dem Versicherungsnehmer mit dem Assistance Komplett-Paket für die Hilfe und Pflege eines  
pflegebedürftigen Partners/Verwandten ersten Grades zur Seite.

Versicherte Leistungen

Assistance-Paket

Bedarfsermittlung/Erstgespräch

Hauswirtschaftliche Hilfeleistungen

  Erledigung von Einkäufen und Besorgungen

  Haushaltshilfe und Wohnungsreinigung, Wäscheservice	

  Haustierbetreuung	

  Menüservice

  Kindernotbetreuung

Personenbezogene Hilfeleistungen

  Fahrdienst zu Ärzten, zu Behörden, zur Krankengymnastik oder zu Therapien

  Begleitung zu Arzt-, Therapie- oder zu Behördenterminen

  Hausnotrufdienst

  Tag- und Nachtwache

  Grundpflege, Pflegehilfsmittel

  Rehabilitations- und Pflegeheimplätze

Weitere Hilfeleistungen

  Hilfe und Pflege eines pflegebedürftigen Partners/Verwandten ersten Grades

  Winterdienst

  Gartenpflege

Rehabilitations-Paket

Bedarfsermittlung/Erstgespräch

Aktive medizinische Begleitung, medizinische Intervention

Rehabilitations-Management (Medizinisch, Beruflich, Pflege, Bau)

Paket für Pflegeberatung und Pflegegradoptimierung

Bedarfsermittlung/Erstgespräch

Erstantrag auf einen Pflegegrad

Antrag auf Höherstufung des Pflegegrades

Widerspruch bei erfolgloser Bedarfserhebung



Wir stehen Ihren Liebsten zur Seite: 
Mit dem Assistance Pflege-Paket für Dritte
 
In unseren Produkten „NV Unfall67plus“ und „NV Unfall67plus bessergrün“ ist das Assistance Pflege-Paket für Dritte ohne 
weitere Grundleistungen (keine Invaliditäts-, Todesfallleistung o.ä. vereinbart) abschließbar. Dieses Paket beinhaltet das 
Assistance- und Rehabilitations-Paket sowie das Paket für Pflegeberatung und Pflegegradoptimierung.  
Dabei muss der Unfallbegriff für die Inanspruchnahme der Leistungen nicht erfüllt sein. 
 
Mit diesem Paket haben Versicherungsnehmer die Möglichkeit, Ihre Partner oder Familienangehörige für den Ernstfall 
abzusichern und das ohne eine eigenständige Unfallversicherung für diese abschließen zu müssen. Denn der Abschluss 
einer Unfallversicherung unterliegt oftmals noch einer Gesundheitsprüfung, was vor allem bei Personen im  
fortgeschrittenen Alter zu einer Herausforderung wird. Da vor allem mit zunehmenden Alter das Risiko einer Pflegebe-
dürftigkeit steigt, hat der Versicherungsnehmer die Möglichkeit dank qualifizierter Dienstleister die pflegerische  
Bedarfslage Ihres versicherten Angehörigen zu besprechen und gegebenenfalls einen Erstantrag auf einen Pflegegrad  
zu stellen.
Die detaillierte Definition entnehmen Sie bitte den Versicherungsbedingungen zur NV Unfallversicherung (Stand 02/2023).



Stand 02/2023Tarifübersicht

NV Unfall67plus          NV Unfall67plus

Beitrag jährlich netto 50,00 Euro pro versicherte Person 50,00 Euro pro versicherte Person

Assistance Pflege-Paket* (Unfallbegriff muss nicht erfüllt sein)
inkl. Assistance- und Rehabilitations-Paket sowie Paket für Pflegeberatung und Pflegegradoptimierung

 Assistance Pflege-Paket für Dritte ohne weitere Grundleistungen

* ohne Gesundheitsprüfung

NV Unfall67plus         NV Unfall67plus

Beitrag jährlich netto beitragsfrei beitragsfrei

Assistance Komplett-Paket (Unfallbegriff muss nicht erfüllt sein)
inkl. Assistance- und Rehabilitations-Paket sowie Paket für Pflegeberatung und Pflegegradoptimierung

Assistance-Pflegepakete für versicherte Personen

•	 Hauswirtschaftliche Hilfeleistungen wie Menüservice, 
Wohnungsreinigung/Gartenpflege, Einkäufe

•	 Personenbezogenene Hilfeleistungen wie Fahrdienst/Begleitung zu Terminen 
oder Therapien, Grundpflege und Hausnotrufdienst

•	 Fachärztliche Analyse eines Dritten bei Komplikationen im Heilungsverlauf oder 
nicht ausreichender Nachbehandlung

•	 Rehabilitationsplan: Begleitung der Umetzung durch Therapien, Pflege oder 
Anpassung der Wohnsituation

•	 Maßnahmen zur Wiedereingliederung in das ArbeitsverhältnisVermittlung von  
Pflegediensten und -einrichtungen

•	 Erstantrag auf einen Pflegegrad
•	 Antrag auf Höherstufung des Pflegegrades bei Verschlechterung 

des Gesundheitszustandes
•	 Widerspruch bei erfolgloser Bedarfserhebung

Assistance-Paket: Unterstützung in der Haushaltsführung

Rehabilitations-Paket: Gesundheit fördern und dauerhaft erhalten

Unterstützung in der Pflegeberatung und Pflegegradoptimierung

Highlights der Assistance-Pflegepakete

Bei Abschluss mit bessergrün-Option  

werden ökologische Projekte unterstützt!




